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１．ごみ処理の概要①

年度 市町村名 総人口 ごみ総排出量（計画収集量＋直接搬入量＋自家処理量）

合計 合計 生活系ごみ 事業系ごみ 自家処理量

計画収集人口 計画収集量 直接搬入量 集団回収量

（人） （人） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｇ/人・日） （ｇ/人・日） （ｇ/人・日） （ｔ）

Ｈ22 田村市 41,487 41,487 8,658 768 374 9,800 641 458 183 0

福島県 2,039,345 2,039,345 646,441 58,287 28,636 733,364 985 720 265 0

Ｈ23 田村市 40,775 40,775 9,550 1,115 336 11,001 731 524 207 0

福島県 2,001,202 2,001,202 670,389 81,354 30,730 782,473 1,068 792 276 0

Ｈ24 田村市 40,427 40,427 10,261 934 340 11,535 774 549 225 0

福島県 1,979,964 1,979,964 662,068 97,189 31,317 790,574 1,094 786 308 0

Ｈ25 田村市 39,806 39,806 10,438 1,054 338 11,830 806 569 237 0

福島県 1,963,872 1,963,872 658,322 89,463 29,266 777,051 1,084 786 298 0

Ｈ26 田村市 39,305 39,305 10,239 1,250 352 11,841 818 578 240 0

福島県 1,951,179 1,951,179 653,454 86,815 29,579 769,848 1,080 783 297 0

Ｈ27 田村市 38,686 38,686 10,220 1,189 346 11,755 833 594 239 0

福島県

注記　・H22～H26において、田村市の「総人口」、「１人１日当たりの排出量」以外は各年度における「環境省：一般廃棄物処理事業実態調査結果」の値としています。

　　　・H27の値は、「環境省：一般廃棄物処理事業実態調査結果」の値ではなく、田村市の実績値としています。

　　　・田村市の「総人口」は、住民基本台帳各年度末人口（外国人登録者含む）としています。

（ごみ総排出

量）*10
6
/総人口

/365

（生活系ごみ収
集量＋集団回収

量）*10
6
/総人口

/365

（事業系ごみ

量）*10
6
/総人口

/365

１人１日当たりの排出量
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１．ごみ処理の概要②

年度 市町村名 ごみ処理量（直接焼却量＋直接最終処分量＋焼却以外の中間処理量＋直接資源化量）

直接焼却量 直接最終処分量

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 7,548 0 497 215 282 0 0 0 0 0 1,037

福島県 609,443 6,678 69,626 37,598 31,793 127 0 0 55 53 30,290

Ｈ23 田村市 8,739 0 717 288 429 0 0 0 0 0 1,108

福島県 620,108 11,360 81,546 48,207 33,081 241 0 0 0 17 30,226

Ｈ24 田村市 9,299 0 673 260 413 0 0 0 0 0 1,113

福島県 641,444 0 76,488 42,840 33,462 125 0 0 61 0 30,915

Ｈ25 田村市 9,814 0 694 230 464 0 0 0 0 0 1,065

福島県 640,065 3,786 75,276 39,981 34,998 237 0 0 60 0 30,662

Ｈ26 田村市 9,694 0 692 242 450 0 0 0 0 0 983

福島県 633,565 3,817 66,759 37,112 29,255 263 61 0 68 0 31,291

Ｈ27 田村市 9,709 0 653 229 424 0 0 0 0 0 977

福島県

直接資源化量

ごみ堆肥化

施設
メタン化施設

ごみ燃料化

施設

その他の

施設

粗大ごみ

処理施設

資源化等を

行う施設

焼却以外の中間処理量（粗大ごみ処理施設＋資源化等を行う施設＋ごみ堆肥化施設＋ごみ飼料化施設＋メタン化施設＋ごみ燃料化施設＋その他の施

設）

合計
ごみ飼料化

施設
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１．ごみ処理の概要③

年度 市町村名 減量処理率

合計

合計

（ｔ） （％） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 9,082 100.0 521 78 0 0 0 0 98 697

福島県 716,037 99.1 6,124 13,858 38 0 0 55 26,502 46,577

Ｈ23 田村市 10,564 100.0 500 99 0 0 0 0 177 776

福島県 743,240 98.5 3,807 15,757 133 0 0 58 28,072 47,827

Ｈ24 田村市 11,085 100.0 491 89 0 0 0 0 190 770

福島県 748,847 99.3 2,072 15,581 6 0 0 61 27,449 45,169

Ｈ25 田村市 11,573 100.0 515 100 0 0 0 0 206 821

福島県 749,789 99.5 5,736 15,566 116 0 0 60 26,272 47,750

Ｈ26 田村市 11,369 100.0 483 94 0 0 0 0 196 773

福島県 735,432 99.5 6,798 14,119 142 0 0 68 24,683 45,810

Ｈ27 田村市 11,339 100.0 488 91 0 0 0 0 182 761

福島県

中間処理後再生利用量（焼却施設＋粗大ごみ処理施設＋ごみ堆肥化施設＋ごみ飼料化施設＋メタン化施設＋ごみ燃料化施設＋その他の資源化等を行

う施設＋その他の施設）（直接資源化量
＋直接焼却量＋

焼却以外の中間
処理量）/ごみ処

理量*100
焼却施設

粗大ごみ

処理施設

ごみ堆肥化

施設

ごみ飼料化

施設
メタン化施設

ごみ燃料化

施設

その他の資源化

等を行う施設
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１．ごみ処理の概要④

年度 市町村名 リサイクル率 Ｒ リサイクル率 Ｒ’ 最終処分量（直接最終処分量＋焼却残渣量＋処理残渣量）

合計

（％） （％） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 22.3 22.3 0 586 244 830

福島県 14.2 13.7 6,678 70,021 15,001 91,700

Ｈ23 田村市 20.4 20.4 0 305 347 652

福島県 14.1 13.9 11,360 71,621 21,278 104,259

Ｈ24 田村市 19.5 19.5 0 347 289 636

福島県 13.7 13.7 4,943 68,877 16,126 89,946

Ｈ25 田村市 18.7 18.7 0 385 324 709

福島県 13.8 13.8 3,786 63,349 15,880 83,015

Ｈ26 田村市 18.0 18.0 0 411 322 733

福島県 13.9 13.9 3,817 60,281 14,389 78,487

Ｈ27 田村市 17.8 17.8 0 396 302 698

福島県

（直接資源化量＋中間

処理後再生利用量＋集

団回収量）/（ごみ処
理量＋集団回収量）

*100

（直接資源化量＋中間

処理後再生利用量〔固

形燃料、焼却灰・飛灰

のｾﾒﾝﾄ原料化、飛灰の

山元還元　を除く〕＋

集団回収量）/（ごみ
処理量＋集団回収量）

*100

直接最終

処分量
焼却残渣量 処理残渣量
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２．ごみ搬入量の状況①

年度 市町村名 搬入量（生活系ごみ＋事業系ごみ） ごみ搬入量（収集量＋直接搬入量）

＝(収集量+直接搬入量)

合計 収集量（混合ごみ＋可燃ごみ＋不燃ごみ＋資源ごみ＋その他のごみ＋粗大ごみ）

合計

生活系ごみ 事業系ごみ 合計 混合ごみ（直営＋委託＋許可）

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 9,426 6,628 2,798 9,426 8,658 0 0 0 0

福島県 695,301 507,333 187,968 704,728 646,441 0 0 0 0

Ｈ23 田村市 10,665 7,548 3,117 10,665 9,550 0 0 0 0

福島県 751,743 549,636 202,107 751,743 670,389 10,850 0 10,193 657

Ｈ24 田村市 11,195 7,847 3,348 11,195 10,261 0 0 0 0

福島県 759,257 536,830 222,427 759,257 662,068 0 0 0 0

Ｈ25 田村市 11,492 8,017 3,475 11,492 10,438 0 0 0 0

福島県 747,785 534,282 213,503 747,785 658,322 0 0 0 0

Ｈ26 田村市 11,489 8,010 3,479 11,489 10,239 0 0 0 0

福島県 840,269 628,396 211,873 740,269 653,454 0 0 0 0

Ｈ27 田村市 11,409 8,035 3,374 11,409 10,220 0 0 0 0

福島県

合計 直営 委託 許可
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２．ごみ搬入量の状況②

年度 市町村名

可燃ごみ（直営＋委託＋許可） 不燃ごみ（直営＋委託＋許可）

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 7,216 0 4,749 2,467 384 0 349 35

福島県 553,195 2,841 384,262 166,092 23,775 2,184 20,473 1,118

Ｈ23 田村市 7,879 0 5,229 2,650 479 0 440 39

福島県 550,263 2,973 394,690 152,600 35,145 2,729 31,014 1,402

Ｈ24 田村市 8,606 0 5,707 2,899 476 0 434 42

福島県 561,067 3,564 394,244 163,259 24,213 2,148 20,794 1,271

Ｈ25 田村市 8,802 0 5,883 2,919 472 0 424 48

福島県 560,179 2,546 391,654 165,979 23,486 2,088 20,288 1,110

Ｈ26 田村市 8,682 0 5,746 2,936 480 0 427 53

福島県 558,465 2,591 388,652 167,222 22,275 1,787 19,496 992

Ｈ27 田村市 8,735 0 5,840 2,895 471 0 412 59

福島県

許可合計 直営 委託 許可 合計 直営 委託
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２．ごみ搬入量の状況③

年度 市町村名

資源ごみ（直営＋委託＋許可） その他のごみ（直営＋委託＋許可）

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 1,037 0 1,037 0 16 0 16 0

福島県 63,614 590 61,744 1,280 1,082 96 980 6

Ｈ23 田村市 1,170 0 1,170 0 20 0 20 0

福島県 68,495 360 66,852 1,283 413 34 374 5

Ｈ24 田村市 1,158 0 1,158 0 18 0 18 0

福島県 68,424 321 66,869 1,234 110 15 91 4

Ｈ25 田村市 1,144 0 1,144 0 16 0 16 0

福島県 68,405 375 67,623 407 138 12 121 5

Ｈ26 田村市 1,060 0 1,060 0 15 0 15 0

福島県 66,501 453 65,649 399 148 18 127 3

Ｈ27 田村市 994 0 994 0 19 0 19 0

福島県

合計 直営 委託 許可 合計 直営 委託 許可
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２．ごみ搬入量の状況④

年度 市町村名

粗大ごみ（直営＋委託＋許可）

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 5 0 0 5 768 0

福島県 4,775 299 3,691 785 58,287 0

Ｈ23 田村市 2 0 0 2 1,115 0

福島県 5,223 358 4,439 426 81,354 0

Ｈ24 田村市 3 0 0 3 934 0

福島県 8,254 341 7,206 707 97,189 0

Ｈ25 田村市 4 0 0 4 1,054 0

福島県 6,114 386 4,796 932 89,463 0

Ｈ26 田村市 2 0 0 2 1,250 0

福島県 6,065 378 4,653 1,034 86,815 0

Ｈ27 田村市 1 0 0 1 1,189 0

福島県

自家処理量直接搬入量

許可合計 直営 委託
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３．ごみ処理の状況①

年度 市町村名 処理量（直接焼却量＋焼却以外の中間処理量＋直接最終処分量＋直接資源化量）

合計 直接焼却量 焼却以外の中間処理量（粗大ごみ処理施設＋資源化等を行う施設＋高速堆肥化施設＋ごみ燃料化施設＋その他の施設）

合計

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 9,082 7,548 497 215 0 0 0 0 282 0

福島県 716,037 609,443 69,626 37,598 127 0 0 55 31,793 53

Ｈ23 田村市 10,564 8,739 717 288 0 0 0 0 429 0

福島県 743,240 620,108 81,546 48,207 241 0 0 0 33,081 17

Ｈ24 田村市 11,085 9,299 673 260 0 0 0 0 413 0

福島県 753,790 641,444 76,488 42,840 125 0 0 61 33,462 0

Ｈ25 田村市 11,573 9,814 694 230 0 0 0 0 464 0

福島県 173,789 64,065 75,276 39,981 237 0 0 60 34,998 0

Ｈ26 田村市 11,369 9,694 692 242 0 0 0 0 450 0

福島県 735,432 633,565 66,759 37,112 263 61 0 68 29,255 0

Ｈ27 田村市 11,339 9,709 653 229 0 0 0 0 424 0

福島県

粗大ごみ

処理施設

ごみ堆肥化

施設
メタン化施設

ごみ燃料化

施設

その他の資源化

等を行う施設

その他の

施設

ごみ飼料化

施設
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３．ごみ処理の状況②

年度 市町村名 焼却処理量（直接焼却量＋焼却施設以外の中間処理施設からの搬入量）

合計 焼却施設以外の中間処理施設からの搬入量

直接焼却量

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 0 1,037 7,623 7,548 75 75 0 0 0 0

福島県 6,678 30,290 620,431 609,443 10,988 8,819 0 0 0 0

Ｈ23 田村市 0 1,108 8,833 8,739 94 94 0 0 0 0

福島県 11,360 30,226 631,809 620,108 11,701 9,621 0 0 0 0

Ｈ24 田村市 0 1,113 9,404 9,299 105 105 0 0 0 0

福島県 4,943 30,915 656,809 641,444 15,365 13,458 0 0 0 0

Ｈ25 田村市 0 1,065 9,872 9,814 58 58 0 0 0 0

福島県 3,786 30,662 654,073 640,065 14,008 10,494 0 0 0 0

Ｈ26 田村市 0 983 9,769 9,694 75 75 0 0 0 0

福島県 3,817 31,291 645,563 633,565 11,998 10,020 0 0 0 0

Ｈ27 田村市 0 977 9,787 9,709 78 78 0 0 0 0

福島県

粗大ごみ

処理施設

ごみ堆肥化

施設
合計

ごみ飼料化

施設
メタン化施設

ごみ燃料化

施設

直接最終
処分量

直接
資源化量
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３．ごみ処理の状況③

年度 市町村名 最終処分量（直接最終処分量＋焼却残渣量＋焼却施設以外の中間処理施設からの残渣量）

合計 焼却施設以外の中間処理施設からの残渣量

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 0 0 830 0 586 244 62 0 0 0

福島県 2,169 0 91,700 6,678 70,021 15,001 12,755 0 0 0

Ｈ23 田村市 0 0 652 0 305 347 95 0 0 0

福島県 2,080 0 104,259 11,360 71,621 21,278 18,416 0 0 0

Ｈ24 田村市 0 0 636 0 347 289 66 0 0 0

福島県 1,907 0 89,946 4,943 68,877 16,126 13,861 0 0 0

Ｈ25 田村市 0 0 709 0 385 324 66 0 0 0

福島県 3,514 0 83,015 3,786 63,349 15,880 13,173 0 0 0

Ｈ26 田村市 0 0 733 0 411 322 68 0 0 0

福島県 1,978 0 78,487 3,817 60,281 14,389 12,287 0 61 0

Ｈ27 田村市 0 0 698 0 396 302 60 0 0 0

福島県

その他の資源化

等を行う施設

その他の

施設

直接最終

処分量
合計

粗大ごみ

処理施設
焼却残渣量

ごみ堆肥化

施設

ごみ飼料化

施設
メタン化施設
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３．ごみ処理の状況④

年度 市町村名

（ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 0 182 0

福島県 0 2,246 0

Ｈ23 田村市 0 252 0

福島県 0 2,845 17

Ｈ24 田村市 0 223 0

福島県 0 2,265 0

Ｈ25 田村市 0 258 0

福島県 0 2,707 0

Ｈ26 田村市 0 254 0

福島県 0 2,041 0

Ｈ27 田村市 0 242 0

福島県

その他の

施設

ごみ燃料化

施設

その他の資源化

等を行う施設
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４．ごみ資源化の状況①

年度 市町村名 資源化量（直接資源化量＋中間処理後再生利用量＋直接最終処分量＋直接資源化量）

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 2,108 700 1 3 247 403 57 0 165 0 0

福島県 105,503 50,524 254 2,337 16,371 15,531 4,538 110 8,359 769 367

Ｈ23 田村市 2,220 724 1 3 334 397 77 0 166 0 0

福島県 108,783 54,719 244 1,891 19,019 14,171 5,096 2,773 5,604 368 468

Ｈ24 田村市 2,223 743 1 3 338 394 71 0 163 0 0

福島県 107,401 54,277 492 2,503 20,087 13,903 5,858 2,497 5,473 234 430

Ｈ25 田村市 2,224 748 1 3 363 340 86 0 0 154 0

福島県 107,678 53,177 638 1,409 18,503 13,727 5,377 2,532 6,000 359 258

Ｈ26 田村市 2,108 697 1 3 335 343 84 0 0 151 0

福島県 106,680 53,199 263 1,331 16,568 13,215 5,583 2,793 5,635 1,566 405

Ｈ27 田村市 2,048 645 1 3 286 375 73 0 0 158 0

福島県

合計
紙類（02、03を

除く）
紙パック 布類紙製容器包装 金属類 ガラス類 ペットボトル 白色トレイ

プラスチック類

（07を除く）

容器包装
プラスチック類

（07を除く）
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４．ごみ資源化の状況②

年度 市町村名

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 0 0 521 0 0 0 0 0 0 11

福島県 33 0 1,042 0 0 0 0 3,438 2 1,828

Ｈ23 田村市 0 0 500 0 0 0 0 0 0 18

福島県 0 0 873 0 0 0 0 1,311 3 2,243

Ｈ24 田村市 0 0 491 0 0 0 0 0 0 19

福島県 0 0 977 0 0 0 0 0 6 664

Ｈ25 田村市 0 0 515 0 0 0 0 0 0 14

福島県 0 0 912 0 0 0 0 0 5 4,781

Ｈ26 田村市 0 0 483 0 0 0 0 0 0 11

福島県 0 0 836 0 0 0 0 0 20 5,266

Ｈ27 田村市 0 0 488 0 0 0 0 0 0 19

福島県

飛灰の山元還元
廃食用油

（BDF）
その他肥料 飼料

固形燃料

（RDF、RPF）

燃料

（13を除く）

焼却灰・飛灰の

セメント原料化

セメント等への

直接投入
溶融スラグ



資
料

1-
1
5 

４．ごみ資源化の状況③

年度 市町村名 直接資源化量（紙類＋金属類＋ガラス類＋ペットボトル＋白色トレイ＋布類＋焼却灰・飛灰＋燃料ガス＋その他）

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 1,037 379 1 3 58 363 57 0 165 0 0

福島県 30,290 22,953 131 1,111 2,423 2,041 223 0 583 704 4

Ｈ23 田村市 1,108 457 1 3 47 339 77 0 166 0 0

福島県 30,226 23,949 136 861 3,033 1,516 103 0 166 304 3

Ｈ24 田村市 1,113 447 1 3 47 362 71 0 163 0 0

福島県 30,915 23,817 371 1,264 2,753 1,747 206 0 493 143 4

Ｈ25 田村市 1,065 451 1 3 45 311 86 0 0 154 0

福島県 30,662 24,590 217 736 2,524 1,674 214 0 332 259 4

Ｈ26 田村市 983 384 1 3 33 316 84 0 0 151 0

福島県 31,291 24,070 187 699 2,248 2,600 205 0 356 369 391

Ｈ27 田村市 977 338 1 3 36 349 73 0 0 158 0

福島県

合計 紙製容器包装 金属類 ガラス類
容器包装

プラスチック類

（07を除く）

紙類（02、03を

除く）
紙パック ペットボトル 白色トレイ

プラスチック類

（07を除く）
布類
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４．ごみ資源化の状況④

年度 市町村名

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11

福島県 0 0 0 0 0 0 0 0 1 116

Ｈ23 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18

福島県 0 0 0 0 0 0 0 0 2 153

Ｈ24 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19

福島県 0 0 0 0 0 0 0 0 3 114

Ｈ25 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14

福島県 0 0 0 0 0 0 0 0 3 109

Ｈ26 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11

福島県 0 0 0 0 0 0 0 0 4 162

Ｈ27 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19

福島県

肥料 溶融スラグ飼料 その他
固形燃料

（RDF、RPF）

燃料

（13を除く）

焼却灰・飛灰の

セメント原料化

セメント等への

直接投入
飛灰の山元還元

廃食用油

（BDF）



資
料

1-
1
7 

４．ごみ資源化の状況⑤

年度 市町村名 中間処理後再生利用量（紙類＋金属類＋ガラス類＋ペットボトル＋白色トレイ＋布類＋焼却灰・飛灰＋燃料ガス＋その他）

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 697 0 0 0 176 0 0 0 0 0 0

福島県 46,577 1,029 43 394 13,535 12,807 4,264 108 7,756 65 351

Ｈ23 田村市 776 0 0 0 276 0 0 0 0 0 0

福島県 47,827 1,481 35 673 15,628 12,062 4,975 2,773 5,427 64 447

Ｈ24 田村市 770 0 0 0 279 0 0 0 0 0 0

福島県 45,169 842 40 612 16,958 11,611 5,620 2,497 4,971 91 410

Ｈ25 田村市 821 0 0 0 306 0 0 0 0 0 0

福島県 47,750 873 27 405 15,629 11,574 5,141 2,532 5,668 88 241

Ｈ26 田村市 773 0 0 0 290 0 0 0 0 0 0

福島県 45,810 882 21 353 13,863 10,138 5,357 2,793 5,266 1,197 0

Ｈ27 田村市 725 0 0 0 237 0 0 0 0 0 0

福島県

白色トレイ
プラスチック類

（07を除く）
布類

容器包装
プラスチック類

（07を除く）

ペットボトル合計
紙類（02、03を

除く）
紙パック 紙製容器包装 金属類 ガラス類
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４．ごみ資源化の状況⑥

年度 市町村名

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 0 0 521 0 0 0 0 0 0 0

福島県 33 0 1,042 0 0 0 0 3,438 0 1,712

Ｈ23 田村市 0 0 500 0 0 0 0 0 0 0

福島県 0 0 873 0 0 0 0 1,311 0 2,078

Ｈ24 田村市 0 0 491 0 0 0 0 0 0 0

福島県 0 0 977 0 0 0 0 0 0 540

Ｈ25 田村市 0 0 515 0 0 0 0 0 0 0

福島県 0 0 912 0 0 0 0 0 0 4,660

Ｈ26 田村市 0 0 483 0 0 0 0 0 0 0

福島県 0 0 836 0 0 0 0 0 14 5,090

Ｈ27 田村市 0 0 488 0 0 0 0 0 0 0

福島県

その他
廃食用油

（BDF）
肥料 飼料 溶融スラグ

固形燃料

（RDF、RPF）

燃料

（13を除く）

焼却灰・飛灰の

セメント原料化

セメント等への

直接投入
飛灰の山元還元
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４．ごみ資源化の状況⑦

年度 市町村名 集団回収量（紙類＋金属類＋ガラス類＋ペットボトル＋白色トレイ＋布類＋焼却灰・飛灰＋燃料ガス＋その他）

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 374 321 0 0 13 40 0 0 0 0 0

福島県 28,636 26,542 80 832 413 683 51 2 20 0 12

Ｈ23 田村市 336 267 0 0 11 58 0 0 0 0 0

福島県 30,730 29,289 73 357 358 593 18 0 11 0 18

Ｈ24 田村市 340 296 0 0 12 32 0 0 0 0 0

福島県 31,317 29,618 81 627 376 545 32 0 9 0 16

Ｈ25 田村市 338 297 0 0 12 29 0 0 0 0 0

福島県 29,266 27,714 394 268 350 479 22 0 0 12 13

Ｈ26 田村市 352 313 0 0 12 27 0 0 0 0 0

福島県 29,579 28,247 55 279 457 477 21 0 13 0 14

Ｈ27 田村市 346 307 0 0 13 26 0 0 0 0 0

福島県

プラスチック類

（07を除く）
布類紙製容器包装 金属類

容器包装
プラスチック類

（07を除く）

ガラス類 ペットボトル 白色トレイ合計
紙類（02、03を

除く）
紙パック



資
料
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４．ごみ資源化の状況⑧

年度 市町村名

（ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ） （ｔ）

Ｈ22 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

福島県 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Ｈ23 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

福島県 0 0 0 0 0 0 0 0 1 12

Ｈ24 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

福島県 0 0 0 0 0 0 0 0 3 10

Ｈ25 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

福島県 0 0 0 0 0 0 0 0 2 12

Ｈ26 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

福島県 0 0 0 0 0 0 0 0 2 14

Ｈ27 田村市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

福島県

飛灰の山元還元
廃食用油

（BDF）
その他飼料 溶融スラグ

固形燃料

（RDF、RPF）

燃料

（13を除く）

焼却灰・飛灰の

セメント原料化

セメント等への

直接投入
肥料



資料２ ごみ及び生活排水処理に関する市民アンケート結果 

１．無作為抽出によるアンケート回答者の属性 

２．アンケート集計結果 

３．回答者数一覧 

４．アンケートのクロス集計結果 
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●ごみ及び生活排水処理に関する市民アンケートの概要 

本計画の策定に当たって実施した「ごみ及び生活排水処理に関する市民アンケート」の概要を下表

に示します。 

１．調査目的

２．調査対象

３．調査方法

４．調査期間

５．質問事項

６．回収状況

発送数 回収数 回答率

集計結果 800 358 44.8%

【田村市の指定ごみ袋について】

市民のごみ処理と生活排水に関する意識を把握するとともに、
「一般廃棄物処理基本計画」策定の参考とすることを目的とする。

田村市に住民登録している18歳以上の住民から無作為に抽出した
800名

郵送自記質問用紙法

平成28年10月20日（発送）～平成28年11月10日（締切）

【ごみ減量やリサイクルに関する関心】

【小型家電のリサイクルについて】

【市内の川など水辺について】

【家庭から出る生活雑排水の対策や処理などについて】

【ＥＭ（有用微生物群）について】等

合計32問

●ごみ及び生活排水処理に関する市民アンケートの内容 

「ごみ及び生活排水処理に関する市民アンケート」の内容を次頁以降に示します。 



資料 2-2 

ごみ及び生活排水処理に関する市民アンケート 

ご協力のお願い 

市民の皆さまには、日頃より市政に対するご理解、ご協力をいただき、厚く

お礼を申し上げます。 

本市では、平成23年 3月に策定した「田村市一般廃棄物処理基本計画」に

基づき、ごみの減量化や資源の有効利用、生活排水の適正処理に関する様々な

施策を実施し、循環型社会※の推進に取り組んでおります。 

このアンケートは、本年度実施する「田村市一般廃棄物処理基本計画」の見

直しに当たり、市民の皆さまが本市のごみ収集・処理および生活排水処理につ

いてどのように考えておられるかをお聞かせいただき、新たな計画に反映させ

ることを目的として実施するものです。 

お忙しいところ、誠にお手数をおかけしますが、本アンケートの趣旨をご理

解いただき、ご協力くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。 

※循環型社会：ごみの発生を抑制し、発生したごみはできるだけ資源として適正に利用し、

どうしても利用できないものは適正に処分することを徹底して実現される

「環境への負荷ができる限り低減された社会」 

アンケートの記入に当たって 

市内にお住まいの18歳以上の方800名を無作為に選んでおります。 

ご回答は、できるだけ宛名のご本人にお願いします。ご本人が回答できな

い場合は、ご家族の方がお答えいただいても構いません。 

ご回答は、アンケート調査票に直接ご記入ください。（お名前のご記入は

必要ありません。） 

アンケート記入後は、この回答用紙を同封の返信用封筒に入れ、

１１月１０日（木）までに、郵便ポストに入れて下さい。 

ご回答内容は、どなたが回答されたか分からないように処理します。また、

調査目的以外に使用することはありません。 

【お問い合わせ先】 田村市役所 市民部 生活環境課 

電 話：0247-81-2272 

F A X：0247-82-4555 
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問１ はじめに、あなた自身のことについて教えて下さい。 

それぞれ当てはまるものを１つ選んで番号を○で囲んで下さい。 

①性別 １． 男性       ２． 女性 

②年齢 

１． 20 歳未満   ２． 20～29 歳 

３． 30～39 歳   ４． 40～49 歳 

５． 50～59 歳   ６． 60～69 歳 

７． 70 歳以上 

③世帯人数 
１． １人   ２． ２人   ３． ３人 

４． ４人   ５． ５人   ６． ６人以上 

④住居形態 

１． 戸建て住宅 

２． 集合住宅（アパート、団地） 

３． その他 （             ） 

⑤お住まいの地区 

１． 滝根地区    ２． 大越地区 

３． 都路地区    ４． 常葉地区 

５． 船引地区 

＜ごみの処理に関する質問＞ 

問２ 減量化・リサイクルの方法について、どのようなものから情報を得ていま

すか。（当てはまるもの全てに○） 

 １． 新聞 

 ２． 雑誌 

 ３． テレビ番組 

 ４． 田村市のホームページ 

 ５． インターネットウェブサイト（田村市のホームページを除く） 

 ６． 田村市が発行しているパンフレット・チラシ 

 ７． 国や他の市町村が発行しているパンフレット・チラシ 

 ８． 体験学習や講習会 

 ９． 特に何からも情報を得ていない 

 １０．その他（                    ） 
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問３ ごみ減量やリサイクルについて、ご家庭で取り組んでいることはあります

か。（当てはまるもの全てに○） 

 １． 買い物時にマイバッグを持参し、レジ袋を断っている 

 ２． ばら売り・量り売りを利用している 

 ３． 使い捨て容器をできるだけ避け、詰替え商品を買うようにしている 

 ４． 商品の過剰包装を断っている 

 ５． 食べ物を残さないように工夫している 

 ６． 生ごみを堆肥化するなど処理をしている 

 ７． 生ごみは十分に水切りをしてから捨てている 

 ８． 不用品はフリーマーケット等に出品するなど再使用に心がけている 

 ９． 衣類をぞうきんにするなど、不用品の再生処理をしている 

 １０．リサイクル商品を優先して買っている 

 １１．ごみや資源の分別を徹底している 

 １２．古紙やびん、缶等の資源物を集団回収に出している 

 １３．特に何もしていない 

 １４．その他（                     ） 

問４ 問３で「１３．特に何もしていない」とお答えの方にお伺いします。理由

はなぜですか。（どれか１つに○） 

 １． 関心がないから 

 ２． 減量化・リサイクルの方法がわからないから 

 ３． 手間がかかるから 

 ４． その他（                     ） 

問５ マイバッグ（買い物袋）についてお伺いします。買い物の時に、どのくら

いの頻度で「マイバッグ」を持参されていますか。（どれか１つに○） 

 １． いつも持参している 

 ２． 時々持参している 

 ３． 持参していない 
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問６ 問５で「３．持参していない」とお答えの方にお伺いします。理由はなぜ

ですか。（どれか１つに○） 

 １． 習慣になっていないから 

 ２． レジ袋が欲しいから 

 ３． 袋をくれるから 

 ４． その他（                     ） 

問７ お店でレジ袋を無料で提供することについて、あなたはどうお考えですか。

（当てはまるもの全てに○） 

 １． 便利なので今のままでよい 

 ２． ごみ減量のために控えるべき 

 ３． ごみ袋を減らして他のサービスを充実するべき 

 ４． 当然のサービスである 

 ５． その他（                     ） 

問８ レジ袋を有料化している量販店もありますが、あなたは、レジ袋の有料化

には賛成ですか、反対ですか。（どれか１つに○） 

 １． 賛成 

 ２． 反対 

 ３． どちらともいえない 

問９ 生ごみは現在「燃やせるごみ」として処理しておりますが、あなたのお宅

ではどのように処分されていますか。（どれか１つに○） 

 １． 市のごみ収集 

 ２． 家で処理（堆肥化、埋める） 

 ３． その他（                     ） 
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問１０ ご家庭での生ごみの堆肥化として、コンポストや電気式生ごみ処理機を使

用されたことはありますか。（どれか１つに○） 

 １． 現在、使用している 

 ２． 以前、使用していた 

 ３． 一度も使用したことがない 

 ４． 使用を検討中である 

 ５． その他（                     ） 

問１１ 問 10で「３．一度も使用したことがない」とお答えの方にお伺いします。

理由はなぜですか。（当てはまるもの全てに○） 

 １． コンポストや電気式生ごみ処理機を知らないから 

 ２． お金がかかるから 

 ３． 手間がかかるから 

 ４． 堆肥化しても使い道がないから 

 ５． その他（                     ） 

問１２ プラスチック類※は現在「資源ごみ」として分別収集しておりますが、あな

たのお宅ではどのように処分されていますか。（どれか１つに○） 

※プラスチックマーク    のついた容器包装等

 １．資源ごみ（プラスチックごみ）として出している 

 ２． 燃やせるごみとして出している 

 ３． 燃やせないごみとして出している 

問１３ 問 1２で「2．燃やせるごみとして出している」または「3．燃やせないご

みとして出している」とお答えの方にお伺いします。理由はなぜですか。

（どれか１つに○） 

 １． 分別に手間がかかるから 

 ２． 細かい分別区分がわからないから 

 ３． その他（                     ） 
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問１４ 指定ごみ袋の料金は、ごみ処理経費として、ごみを出す量に応じて応分の

ご負担をいただいておりますが、現在の料金についてどのように感じてい

ますか。（どれか１つに○） 

 １． 高いと思う 

 ２． ちょうどいい 

 ３． 安いと思う 

 ４． その他（                     ） 

問１５ 現在５種類の指定ごみ袋がありますが、指定ごみ袋の大きさについて、ど

のように感じていますか。 

それぞれ当てはまるものを１つ選んで番号を○で囲んで下さい。 

種類 大きさ 
大きい 

と思う 

ちょうど 

いい 

小さい 

と思う 

燃やせるごみ 

大 1 2 3 

中 1 2 3 

小 1 2 3 

燃やせないごみ 

危険ごみ 

中 1 2 3 

小 1 2 3 

プラスチック 

ペットボトル 
大 1 2 3 

びん 中 1 2 3 

缶 中 1 2 3 

その他指定ごみ袋の大きさについて 

ご意見がございましたら右の欄に 

ご記入ください 
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問１６ 小型家電※リサイクル法（使用済小型電子機器等の再資源化の促進に関する

法律）についてご存知ですか。（どれか１つに○） 

※家電４品目（エアコン、テレビ、冷蔵庫・冷凍庫、洗濯機・衣類乾燥機）を除く家庭用
の電子機器全般（具体例：電話機、携帯電話、ラジオ、デジタルカメラ、パソコン、プ
リンター、電動ミシン、電気工具類、炊飯器、電子レンジ、扇風機、アイロン、掃除機、
電気こたつ、電気ストーブ、ドライヤー、電子ゲーム機など）

 １．知っている 

 ２． 知らない 

問１７ 問 1６で「１．知っている」とお答えの方にお伺いします。小型家電リサ

イクル法を何で知りましたか。（当てはまるもの全てに○） 

 １． 新聞 

 ２． 雑誌 

 ３． テレビ番組 

 ４． インターネットウェブサイト 

 ５． 量販店の店頭 

 ６． 国や市町村が発行しているパンフレット・チラシ 

 ７． その他（                     ） 

問１８ 現在、ご家庭で使用しなくなった小型家電製品は、どのように処分されて

いますか。（当てはまるもの全てに○） 

 １． 廃品回収業者等に引き渡し 

 ２． 家電量販店等に引き渡し 

 ３． リサイクルショップ等に売却 

 ４． 燃やせないごみや粗大ごみとして廃棄 

 ５． その他（                     ） 

問１９ 田村市で使用済み小型家電製品の回収・リサイクルを開始する場合、どの

ような回収方法であれば協力しやすいですか。（どれか１つに○） 

 １． 他のごみと同様に「ごみ収集所」での回収 

 ２． 定期的なイベントでの回収 

 ３． 市役所や小売店等にボックスを設置して回収 

 ４． その他（                     ） 
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問２０ 田村市のごみ収集、処理の今後のあり方について、率直なご意見をお聞か

せください。 

＜生活排水に関する質問＞ 

問２１ 身近な河川や水路について、どのように感じていますか。（どれか１つに○） 

 １． きれい 

 ２． きたない 

 ３． どちらともいえない 

 ４． その他（                     ） 

問２２ 問２１で「２．きたない」とお答えの方にお伺いします。きたない原因は

何だと思いますか。（当てはまるもの全てに○） 

 １． 家庭からの生活排水 

 ２． 工場などからの排水 

 ３． 飲食店などからの排水 

 ４． 空き缶やごみの投げ捨て 

 ５． 農薬や飼料の流出、畜産業からの排水 

 ６． 周辺からの土砂の流入 

 ７． その他（                     ） 



資料 2-10 

問２３ 現在、家庭から汚れた水を流さない対策としてどのようなことをされてい

ますか。（当てはまるもの全てに○） 

 １． 調理器具や食器についた汚れは、紙などで拭き取ってから洗っている 

 ２． 流し台では三角コーナーを使用している 

 ３． 流し台で備え付けのストレーナー（排水口ごみ受け）を使用している 

 ４． 調理くず等は生ごみ処理機などで堆肥にしている 

 ５． 調理に使った油は、全部使い切るか、固化剤などで固めて流さないように

している 

 ６． 調理に使った油は、再生石けんの原料にしている 

 ７． 調理に使った油は、廃食油として市の回収ボックスに出している 

 ８． 米のとぎ汁は、植木などの肥料として利用している 

 ９． 無洗米を使用している 

 １０．洗濯するとき洗剤は、計量カップなどを用いて適量を使用している 

 １１．洗剤を購入するときは、表示成分（リン等が含まれていないかなど）をよ

く見て買っている 

 １２．風呂の残り湯は洗濯に使用し、排水を少なくしている 

 １３．庭木や草花等への肥料や農薬は、使いすぎないようにしている 

 １４．特に何もしていない 

 １５．その他（                     ） 

問２４ あなたのご家庭では、生活排水をどのように処理されていますか。（どれか

１つに○） 

 １． 下水道に接続している 

 ２． 合併処理浄化槽で、し尿と台所などの排水の両方を処理している 

 ３． 単独処理浄化槽で、し尿のみを処理し、台所などの排水は水路などに流し

ている 

 ４． 農業集落排水に接続している 

 ５． し尿は汲み取りし、台所などの排水は水路などに流している 

 ６． わからない 

 ７． その他（                     ） 
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問２５ 問２４で「２．合併処理浄化槽」または「３．単独処理浄化槽」とお答え

の方にお伺いします。浄化槽の設置者は適切な維持管理を行うことが法律

で義務付けられていますが、あなたのご家庭では浄化槽をどのように管理

されていますか。（当てはまるもの全てに○） 

 １． 年１回、指定検査機関が実施する法定検査を受けている 

 ２． 年１回以上、清掃業者へ清掃を依頼している 

 ３． 定期的に、保守点検業者へ保守点検を依頼している 

 ４． 維持管理が必要と知っていたが、何もしていない 

 ５． 維持管理が必要と知らなかったので、何もしていない 

 ６． その他（                     ） 

問２６ 合併処理浄化槽設置のための補助金制度があることについてご存知ですか。

（どれか１つに○） 

 １． よく知っている 

 ２． 聞いたことはあるが、内容はよくわからない 

 ３． 知らない 

問２７ あなたは地域の美化活動などに参加されたことがありますか。（当てはまる

もの全てに○） 

 １． ご近所同士での側溝などの清掃 

 ２． 自治会などの地域ぐるみで行う美化活動 

 ３． 自主的なボランティアグループでの美化活動 

 ４． 子ども会、婦人会などでの清掃活動 

 ５． 市が主催する環境美化活動 

 ６． 参加したことはない 

 ７． その他（                     ） 
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問２８ EM※についてご存知ですか。（どれか１つに○） 

※「有用微生物群」の略称で、生ごみ等の堆肥化、水質の改善などに効果があるとされる。

 １．知っている 

 ２． 知らない 

問２９ EMを利用されたことはありますか。（どれか１つに○） 

 １． ある 

 ２． ない 

問３０ 問 2９で「１．ある」とお答えの方にお伺いします。ＥＭをどのように利

用されていますか。（当てはまるもの全てに○） 

 １． 排水の浄化に利用している 

 ２． 生ごみの堆肥化に利用している 

 ３． 台所、風呂場、トイレなどの清掃に利用している 

 ４． 庭木、花、野菜など植物の栽培に利用している 

 ５． その他（                     ） 

問３１ その結果はどうでしたか。（どれか１つに○） 

 １． 良くなった 

 ２． 良くならなかった 

 ３． わからない 

 ４． その他（                     ） 
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問３２ 田村市の水環境、生活排水処理の今後のあり方について、率直なご意見を

お聞かせください。 

アンケートは以上です。返信用封筒に入れて郵便ポストに投函してください。 

ご協力ありがとうございました。 
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１．無作為抽出によるアンケート回答者の属性 

問１① 性別              問１② 年齢

男性
39.1%

女性
57.5%

無回答
3.4%

20歳未満
0.8%

20～29歳
6.7%

30～39歳
10.1%

40～49歳
8.9%

50～59歳
19.0%

60～69歳
24.6%

70歳以上
27.9%

無回答

2.0%

   問１③ 世帯人数              問１④ 住居形態 

１人

6.7%

２人

21.8%

３人

20.9%
４人
20.7%

５人

11.7%

６人以上

16.8%

無回答

1.4%

戸建て住

宅

91.6%

集合住宅

（アパー

ト、団地）

6.1%

その他
0.8%

無回答

1.4%
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   問１⑤ 居住地区 

滝根地区

11.5%

大越地区

12.0%

都路地区

7.5%

常葉地区
12.0%

船引地区
55.9%

無回答
1.1%
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２．アンケート集計結果 

1.新聞 2.雑誌 3.テレビ番

組

4.田村市の

ホームペー
ジ

5.インター

ネットウェ
ブ サ イ ト

（田村市の

ホームペー
ジを除く）

6.田村市が

発行してい
る パ ン フ

レット・チ

ラシ

7.国や他の

市町村が発
行している

パンフレッ

ト・チラシ

8.体験学習

や講習会

9.特に何か

らも情報を
得ていない

10.その他

有効回答率

（Ｎ＝98.3%）

減量化・リサイクルの方法について、どのようなものから情報を得ていますか。（当てはまるもの全て）

問２

34.9% 13.7% 37.2% 10.6% 3.9% 64.8% 9.2% 2.0% 10.6% 2.0%

34.9%

13.7%

37.2%

10.6%

3.9%

64.8%

9.2%

2.0%

10.6%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.新聞

2.雑誌

3.テレビ番組

4.田村市のホームページ

5.インターネットウェブサイト（田村市のホームページを除く）

6.田村市が発行しているパンフレット・チラシ

7.国や他の市町村が発行しているパンフレット・チラシ

8.体験学習や講習会

9.特に何からも情報を得ていない

10.その他

1.買い物

時にマイ

バッグを

持参し、

レジ袋を

断ってい

る

2.ばら売

り・量り

売りを利

用してい

る

3.使い捨

て容器を

できるだ

け避け、

詰替え商

品を買う

ようにし

ている

4.商品の

過剰包装

を断って

いる

5.食べ物

を残さな

いように

工夫して

いる

6.生ごみ

を堆肥化

するなど

処理をし

ている

7.生ごみ

は十分に

水切りを

してから

捨ててい

る

8.不用品

はフリー

マーケッ

ト等に出

品するな

ど再使用

に心がけ

ている

9.衣類を

ぞうきん

にするな

ど、不用

品の再生

処理をし

ている

10. リ サ

イクル商

品を優先

して買っ

ている

11. ご み

や資源の

分別を徹

底してい

る

12. 古 紙

やびん、

缶等の資

源物を集

団回収に

出してい

る

13. 特 に

何もして

いない

14. そ の

他

有効回答率

（Ｎ＝99.7%）

問３

ごみ減量やリサイクルについて、ご家庭で取り組んでいることはありますか。（当てはまるもの全て）

77.9% 7.8% 47.2% 23.7% 50.8% 37.2% 44.1% 7.5% 2.5% 0.8%32.1% 4.2% 67.9% 73.7%

77.9%
7.8%

47.2%
23.7%

50.8%
37.2%

44.1%
7.5%

32.1%
4.2%

67.9%
73.7%

2.5%
0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.買い物時にマイバッグを持参し、レジ袋を断っている
2.ばら売り・量り売りを利用している

3.使い捨て容器をできるだけ避け、詰替え商品を買うようにしている
4.商品の過剰包装を断っている

5.食べ物を残さないように工夫している
6.生ごみを堆肥化するなど処理をしている

7.生ごみは十分に水切りをしてから捨てている
8.不用品はフリーマーケット等に出品するなど再使用に心がけている

9.衣類をぞうきんにするなど、不用品の再生処理をしている
10.リサイクル商品を優先して買っている

11.ごみや資源の分別を徹底している
12.古紙やびん、缶等の資源物を集団回収に出している

13.特に何もしていない
14.その他
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1.関心がないから 2.減量化・リサイクル
の方法がわからないか
ら

3.手間がかかるから 4.その他

有効回答率

（Ｎ＝88.8%）

問４

問3で「13.特に何もしていない」とお答えの方にお伺いします。理由はなぜですか。
（どれか１つ）

44.4% 11.1% 33.3% 0.0%

44.4%

11.1%

33.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.関心がないから

2.減量化・リサイクルの方法がわからないから

3.手間がかかるから

4.その他

1.いつも持参している 2.時々持参している 3.持参していない

有効回答率

（Ｎ＝99.1%）

問５

マイバッグ（買い物袋）についてにお伺いします。買い物の時に、どのくらいの頻度で「マイ
バッグ」を持参されていますか。（どれか１つ）

61.7% 28.2% 9.2%

61.7%

28.2%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.いつも持参している

2.時々持参している

3.持参していない
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1.習慣になっていない
から

2.レジ袋が欲しいから 3.袋をくれるから 4.その他

有効回答率

（Ｎ＝96.9%）

問６

問5で「3.持参していない」とお答えの方にお伺いします。理由はなぜですか。
（どれか１つ）

42.4% 24.2% 9.1% 21.2%

42.4%

24.2%

9.1%

21.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.習慣になっていないから

2.レジ袋が欲しいから

3.袋をくれるから

4.その他

1.便利なので今の
ままでよい

2.ごみ減量のため
に控えるべき

3.ごみ袋を減らし
て他のサービスを
充実するべき

4.当然のサービス
である

5.その他

有効回答率

（Ｎ＝96.4%）
3.9%

問７

お店でレジ袋を無料で提供することについて、あなたはどうお考えですか。
（当てはまるもの全て）

47.5% 26.5% 26.3% 7.3%

47.5%

26.5%

26.3%

7.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.便利なので今のままでよい

2.ごみ減量のために控えるべき

3.ごみ袋を減らして他のサービスを充実するべき

4.当然のサービスである

5.その他
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1.賛成 2.反対 3.どちらともいえない

有効回答率

（Ｎ＝97.8%）

問８

レジ袋を有料化している量販店もありますが、あなたは、レジ袋の有料化には賛成ですか、反
対ですか。（どれか１つ）

41.1% 19.3% 37.4%

41.1%

19.3%

37.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.賛成

2.反対

3.どちらともいえない

1.市のごみ収集 2.家 で処 理（ 堆肥 化、 埋め
る）

3.その他

有効回答率

（Ｎ＝95.2%）

問９

生ごみは現在「燃やせるごみ」として処理しておりますが、あなたのお宅ではどのように処分
されていますか。（どれか１つ）

55.3% 38.5% 1.4%

55.3%

38.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.市のごみ収集

2.家で処理（堆肥化、埋める）

3.その他



資料 2-20 

1.現在、使用して
いる

2.以前、使用して
いた

3.一度も使用した
ことがない

4.使用を検討中で
ある

5.その他

有効回答率

（Ｎ＝98.0%）

問１０

ご家庭での生ごみの堆肥化として、コンポストや電気式生ごみ処理機を使用されたことはあり
ますか。（どれか１つ）

13.4% 20.4% 57.5% 0.8%5.9%

13.4%

20.4%

57.5%

5.9%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.現在、使用している

2.以前、使用していた

3.一度も使用したことがない

4.使用を検討中である

5.その他

1.コンポストや電
気式生ごみ処理機
を知らないから

2.お金がかかるか
ら

3.手間がかかるか
ら

4.堆肥化しても使
い道がないから

5.その他

有効回答率

（Ｎ＝98.1%）

問１１

問10で「3.一度も使用したことがない」とお答えの方にお伺いします。理由はなぜですか。
（当てはまるもの全て）

34.5% 28.2% 12.6% 24.8% 18.9%

34.5%

28.2%

12.6%

24.8%

18.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.コンポストや電気式生ごみ処理機を知らないから

2.お金がかかるから

3.手間がかかるから

4.堆肥化しても使い道がないから

5.その他
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1.資源ごみ（プラスチックご
み）として出している

2.燃やせるごみとして出して
いる

3.燃やせないごみとして出し
ている

有効回答率

（Ｎ＝97.8%）

問１２

プラスチック類は現在「資源ごみ」として分別収集しておりますが、あなたのお宅ではどのよ
うに処分されていますか。（どれか１つ）

84.1% 11.5% 2.2%

84.1%

11.5%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.資源ごみ（プラスチックごみ）として出している

2.燃やせるごみとして出している

3.燃やせないごみとして出している

1.分別に手間がかかるから 2.細かい分別区分がわからな
いから

3.その他

有効回答率

（Ｎ＝93.9%）

問１３

問12で「2.燃やせるごみとして出している」または「3.燃やせないごみとして出している」と
お答えの方にお伺いします。理由はなぜですか。（どれか１つ）

53.1% 30.6% 10.2%

53.1%

30.6%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.分別に手間がかかるから

2.細かい分別区分がわからないから

3.その他
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1.高いと思う 2.ちょうどいいと思う 3.安いと思う 4.その他

有効回答率

（Ｎ＝94.1%）

問１４

指定ごみ袋の料金は、ごみ処理経費として、ごみを出す量に応じて応分のご負担をいただいて
おりますが、現在の料金についてどのように感じていますか。（どれか１つ）

41.9% 43.0% 3.6% 5.6%

41.9%

43.0%

3.6%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.高いと思う

2.ちょうどいいと思う

3.安いと思う

4.その他

1.大きいと思う 2.ちょうどいい 3.小さいと思う

①燃やせるごみ：大

有効回答率

（Ｎ＝90.5%）

②燃やせるごみ：中

有効回答率

（Ｎ＝75.1%）

③燃やせるごみ：小

有効回答率

（Ｎ＝70.7%）

④燃やせないごみ・危険ごみ：中

有効回答率

（Ｎ＝89.4%）

⑤燃やせないごみ・危険ごみ：小

有効回答率

（Ｎ＝72.4%）

⑥プラスチック・ペットボトル：大

有効回答率

（Ｎ＝91.3%）

⑦びん：中

有効回答率

（Ｎ＝90.4%）

⑧缶：中

有効回答率

（Ｎ＝90.5%）

問１5

現在５種類の指定ごみ袋がありますが、指定ごみ袋の大きさについて、どのよう
に感じていますか。（それぞれどれか１つ）

3.9% 76.5% 10.1%

0.8% 63.1% 11.2%

0.6% 46.4% 23.7%

5.6% 62.6% 21.2%

3.4% 53.6%

5.6% 65.6% 19.3%

15.4%

5.6% 63.4% 22.3%

12.8% 68.4% 9.2%

問 15⑨ その他指定ごみ袋の大きさについてご意見がございましたらご記入ください。（自由回

答）
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3.9%

76.5%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.大きいと思う

2.ちょうどいい

3.小さいと思う

①燃やせるごみ：大

0.8%

63.1%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.大きいと思う

2.ちょうどいい

3.小さいと思う

②燃やせるごみ：中

0.6%

46.4%

23.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.大きいと思う

2.ちょうどいい

3.小さいと思う

③燃やせるごみ：小

5.6%

62.6%

21.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.大きいと思う

2.ちょうどいい

3.小さいと思う

④燃やせないごみ・危険ごみ：中
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3.4%

53.6%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.大きいと思う

2.ちょうどいい

3.小さいと思う

⑤燃やせないごみ・危険ごみ：小

5.6%

63.4%

22.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.大きいと思う

2.ちょうどいい

3.小さいと思う

⑥プラスチック・ペットボトル：大

12.8%

68.4%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.大きいと思う

2.ちょうどいい

3.小さいと思う

⑦びん：中

5.6%

65.6%

19.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.大きいと思う

2.ちょうどいい

3.小さいと思う

⑧缶：中
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1.知っている 2.知らない

有効回答率

（Ｎ＝96.6%）

問１６

小型家電リサイクル法（使用済小型電子機器等の再資源化の促進に関する法律）についてご存
知ですか。（どれか１つ）

51.1% 45.5%

51.1%

45.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.知っている

2.知らない

1.新聞 2.雑誌 3.テレビ番組 4. イ ン ター
ネットウェブ
サイト

5.量販店の店
頭

6.国や市町村
が発行してい
るパンフレッ
ト・チラシ

7.その他

有効回答率

（Ｎ＝99.5%）

問１７

問16で「1.知っている」とお答えの方にお伺いします。小型家電リサイクル法を何で知りました
か。（当てはまるもの全て）

42.6% 1.6%15.8% 39.9% 6.0% 41.5% 45.9%

42.6%

15.8%

39.9%

6.0%

41.5%

45.9%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.新聞

2.雑誌

3.テレビ番組

4.インターネットウェブサイト

5.量販店の店頭

6.国や市町村が発行しているパンフレット・チラシ

7.その他
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1.廃品回収業者等
に引き渡し

2.家電量販店等に
引き渡し

3. リ サ イ ク ル
ショップ等に売却

4.燃やせないごみ
や粗大ごみとして
廃棄

5.その他

有効回答率

（Ｎ＝96.1%）

問１８

現在、ご家庭で使用しなくなった小型家電製品は、どのように処分されていますか。
（当てはまるもの全て）

38.0% 40.8% 9.5% 46.4% 5.6%

38.0%

40.8%

9.5%

46.4%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.廃品回収業者等に引き渡し

2.家電量販店等に引き渡し

3.リサイクルショップ等に売却

4.燃やせないごみや粗大ごみとして廃棄

5.その他

1.他の ごみ と同 様に
「ごみ収集所」での回
収

2.定期的なイベントで
の回収

3.市役所や小売店等に
ボックスを設置して回
収

4.その他

有効回答率

（Ｎ＝93.1%）

問１９

田村市で使用済み小型家電製品の回収・リサイクルを開始する場合、どのような回収方法であ
れば協力しやすいですか。（どれか１つ）

55.6% 16.2% 19.3% 2.0%

55.6%

16.2%

19.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.他のごみと同様に「ごみ収集所」での回収

2.定期的なイベントでの回収

3.市役所や小売店等にボックスを設置して回収

4.その他

問 20 田村市のごみ収集、処理の今後のあり方について、率直なご意見をお聞かせください。（自

由回答） 
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1.きれい 2.きたない 3.どちらともいえない 4.その他

有効回答率

（Ｎ＝95.3%）

問２１

身近な河川や水路について、どのように感じていますか。（どれか１つ）

17.6% 33.0% 42.7% 2.0%

17.6%

33.0%

42.7%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.きれい

2.きたない

3.どちらともいえない

4.その他

1.家庭からの
生活排水

2.工場などか
らの排水

3.飲食店など
からの排水

4.空き缶やご
みの投げ捨て

5.農薬や飼料
の流出、畜産
業からの排水

6.周辺からの
土砂の流入

7.その他

有効回答率

（Ｎ＝98.3%）

問２２

問21で「2.きたない」とお答えの方にお伺いします。きたない原因は何だと思いますか。
（当てはまるもの全て）

63.6% 13.6% 24.6% 64.4% 25.4% 28.0% 8.5%

63.6%

13.6%

24.6%

64.4%

25.4%

28.0%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.家庭からの生活排水

2.工場などからの排水

3.飲食店などからの排水

4.空き缶やごみの投げ捨て

5.農薬や飼料の流出、畜産業からの排水

6.周辺からの土砂の流入

7.その他



資料 2-28 

1.調理器

具や食器

についた

汚れは、

紙などで

拭き取っ

て か ら

洗ってい

る

2.流し台

では三角

コーナー

を使用し

ている

3.流し台

で備え付

けのスト

レーナー

（排水口

ご み 受

け）を使

用してい

る

4.調理く

ず等は生

ごみ処理

機などで

堆肥にし

ている

5.調理に

使った油

は、全部

使い切る

か、固化

剤などで

固めて流

さないよ

うにして

いる

6.調理に

使った油

は、再生

石けんの

原料にし

ている

7.調理に

使った油

は、廃食

油として

市の回収

ボックス

に出して

いる

8.米のと

ぎ汁は、

植木など

の肥料と

して利用

している

9.無洗米

を使用し

ている

10. 洗 濯

するとき

洗剤は、

計量カッ

プなどを

用いて適

量を使用

している

11. 洗 剤

を購入す

る と き

は、表示

成分（リ

ン等が含

まれてい

ないかな

ど）をよ

く 見 て

買ってい

る

12. 風 呂

の残り湯

は洗濯に

使用し、

排水を少

なくして

いる

13. 庭 木

や草花等

への肥料

や 農 薬

は、使い

すぎない

ようにし

ている

14. 特 に

何もして

いない

15. そ の

他

有効回答率

（Ｎ＝96.4%）

問２３

現在、家庭から汚れた水を流さない対策としてどのようなことをされていますか。（当てはまるもの全て）

29.1% 66.5% 66.5% 18.2% 56.4% 0.8% 5.6% 12.8% 2.8%12.8% 70.7% 7.8% 37.7% 38.5% 1.1%

29.1%
66.5%
66.5%

18.2%
56.4%

0.8%
5.6%

12.8%
12.8%

70.7%
7.8%

37.7%
38.5%

2.8%
1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.調理器具や食器についた汚れは、紙などで拭き取ってから洗っている

2.流し台では三角コーナーを使用している

3.流し台で備え付けのストレーナー（排水口ごみ受け）を使用している

4.調理くず等は生ごみ処理機などで堆肥にしている

5.調理に使った油は、全部使い切るか、固化剤などで固めて流さないようにしている

6.調理に使った油は、再生石けんの原料にしている

7.調理に使った油は、廃食油として市の回収ボックスに出している

8.米のとぎ汁は、植木などの肥料として利用している

9.無洗米を使用している

10.洗濯するとき洗剤は、計量カップなどを用いて適量を使用している

11.洗剤を購入するときは、表示成分（リン等が含まれていないかなど）をよく見て買っている

12.風呂の残り湯は洗濯に使用し、排水を少なくしている

13.庭木や草花等への肥料や農薬は、使いすぎないようにしている

14.特に何もしていない

15.その他

1.下水道に接
続している

2.合併処理浄
化槽で、し尿
と台所などの
排水の両方を
処理している

3.単独処理浄
化槽で、し尿
の み を 処 理
し、台所など
の排水は水路
などに流して
いる

4.農業集落排
水に接続して
いる

5.し尿は汲み
取りし、台所
などの排水は
水路などに流
している

6.わからない 7.その他

有効回答率

（Ｎ＝93.1%）

問２４

あなたのご家庭では、生活排水をどのように処理されていますか。（どれか１つ）

19.6% 33.5% 26.0% 0.8% 8.7% 4.5% 0.0%

19.6%

33.5%

26.0%

0.8%

8.7%

4.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.下水道に接続している

2.合併処理浄化槽で、し尿と台所などの排水の両方を処理している

3.単独処理浄化槽で、し尿のみを処理し、台所などの排水は水路などに流している

4.農業集落排水に接続している

5.し尿は汲み取りし、台所などの排水は水路などに流している

6.わからない

7.その他
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1.年１回 、指
定検査機 関が
実施する 法定
検査を受 けて
いる

2. 年 １ 回 以
上、清掃 業者
へ清掃を 依頼
している

3.定期的 に、
保守点検 業者
へ保守点 検を
依頼している

4.維持管 理が
必要と知 って
いたが、 何も
していない

5.維持管 理が
必要と知 らな
かったの で、
何もして いな
い

6.その他

有効回答率

（Ｎ＝95.3%）

問２５

問24で「2.合併処理浄化槽」または「3.単独処理浄化槽」とお答えの方にお伺いします。浄化
槽の設置者は適切な維持管理を行うことが法律で義務付けられていますが、あなたのご家庭で
は浄化槽をどのように管理されていますか。（当てはまるもの全て）

32.4% 29.1% 77.9% 0.5% 0.9% 0.9%

32.4%

29.1%

77.9%

0.5%

0.9%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.年１回、指定検査機関が実施する法定検査を受けている

2.年１回以上、清掃業者へ清掃を依頼している

3.定期的に、保守点検業者へ保守点検を依頼している

4.維持管理が必要と知っていたが、何もしていない

5.維持管理が必要と知らなかったので、何もしていない

6.その他

1.よく知っている 2.聞いたことはあるが、内容
はよくわからない

3.知らない

有効回答率

（Ｎ＝82.4%）

問２６

合併処理浄化槽設置のための補助金制度があることについてご存知ですか。（どれか１つ）

25.4% 30.7% 26.3%

25.4%

30.7%

26.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.よく知っている

2.聞いたことはあるが、内容はよくわからない

3.知らない
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1.ご近所同士
での側溝など
の清掃

2.自治会など
の地域ぐるみ
で行う美化活
動

3.自主的なボ
ランティアグ
ループでの美
化活動

4.子ども会、
婦人会などで
の清掃活動

5.市が主催す
る環境美化活
動

6.参加したこ
とはない

7.その他

有効回答率

（Ｎ＝92.5%）

問２７

あなたは地域の美化活動などに参加されたことがありますか。（当てはまるもの全て）

34.4% 49.7% 7.3% 11.2% 28.8% 14.5% 1.4%

34.4%

49.7%

7.3%

11.2%

28.8%

14.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.ご近所同士での側溝などの清掃

2.自治会などの地域ぐるみで行う美化活動

3.自主的なボランティアグループでの美化活動

4.子ども会、婦人会などでの清掃活動

5.市が主催する環境美化活動

6.参加したことはない

7.その他

1.知っている 2.知らない

有効回答率

（Ｎ＝92.8%）

問２８

ＥＭについてご存知ですか。（どれか１つ）

53.1% 39.7%

53.1%

39.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.知っている

2.知らない
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1.ある 2.ない

有効回答率

（Ｎ＝90.2%）

問２９

ＥＭを利用されたことはありますか。（どれか１つ）

32.1% 58.1%

32.1%

58.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.ある

2.ない

1.排水の浄化に利
用

2.生ごみの堆肥化
に利用

3.台所、風呂場、
トイレなどの清掃
に利用

4.庭木、花、野菜
など植物の栽培に
利用

5.その他

有効回答率

（Ｎ＝100.0%）

問３０

問29で「1.ある」とお答えの方にお伺いします。ＥＭをどのように利用されましたか。
（当てはまるもの全て）

32.2% 26.1% 44.3% 51.3% 6.1%

32.2%

26.1%

44.3%

51.3%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.排水の浄化に利用

2.生ごみの堆肥化に利用

3.台所、風呂場、トイレなどの清掃に利用

4.庭木、花、野菜など植物の栽培に利用

5.その他
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1.良くなった 2.良くならなかった 3.わからない 4.その他

有効回答率

（Ｎ＝100.0%）

問３１

その結果はどうでしたか。（どれか１つ）

40.9% 7.8% 47.8% 3.5%

40.9%

7.8%

47.8%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.良くなった

2.良くならなかった

3.わからない

4.その他

問 32 田村市の水環境、生活排水処理の今後のあり方について、率直なご意見をお聞かせください。

（自由回答） 
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３．回答者数一覧 

回答者数
（人）

有効回答者数
（人）

無効数
（人）

有効回答率

① 358 346 12 96.6% ＳＡ

② 358 351 7 98.0% ＳＡ

③ 358 353 5 98.6% ＳＡ

④ 358 353 5 98.6% ＳＡ

⑤ 358 354 4 98.9% ＳＡ

358 352 6 98.3% ＭＡ

358 357 1 99.7% ＭＡ

9 8 1 88.8% ＳＡ 問3で(13)の選択者が回答対象者

358 355 3 99.1% ＳＡ

33 32 1 96.9% ＳＡ 問5で(3)の選択者が回答対象者

358 345 13 96.4% ＭＡ

358 350 8 97.8% ＳＡ

358 341 17 95.2% ＳＡ

358 351 7 98.0% ＳＡ

206 202 4 98.1% ＭＡ 問10で(3)の選択者が回答対象者

358 350 8 97.8% ＳＡ

49 46 3 93.9% ＳＡ 問12で(2),(3)の選択者が回答対象者

358 337 21 94.1% ＳＡ

① 358 324 34 90.5% ＳＡ

② 358 269 89 75.1% ＳＡ

③ 358 253 105 70.7% ＳＡ

④ 358 320 38 89.4% ＳＡ

⑤ 358 259 99 72.4% ＳＡ

⑥ 358 327 31 91.3% ＳＡ

⑦ 358 324 34 90.4% ＳＡ

⑧ 358 324 34 90.5% ＳＡ

⑨ － － － － ＦＡ

358 346 12 96.6% ＳＡ

183 182 1 99.5% ＭＡ 問16で(1)の選択者が回答対象者

358 344 14 96.1% ＭＡ

358 333 25 93.1% ＳＡ

－ － － － ＦＡ

358 341 17 95.3% ＳＡ

118 116 2 98.3% ＭＡ 問21で(2)の選択者が回答対象者

358 345 13 96.4% ＭＡ

358 333 25 93.1% ＳＡ

213 203 10 95.3% ＭＡ 問24で(2),(3)の選択者が回答対象者

358 295 63 82.4% ＳＡ

358 331 27 92.5% ＭＡ

358 332 26 92.8% ＳＡ

358 323 35 90.2% ＳＡ

115 115 0 100.0% ＭＡ 問29で(1)の選択者が回答対象者

115 115 0 100.0% ＳＡ 問29で(1)の選択者が回答対象者

－ － － － ＦＡ

ＳＡ（Single Answer）　：どれか１つを選択

ＭＡ（Multiple Answer）：当てはまるもの全て選択

ＦＡ（Free Answer）　　：自由回答

31

32

問 備　　考

15

25

26

27

28

29

30

19

20

21

22

23

24

13

14

16

17

18

12

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11
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４．アンケートのクロス集計結果 

４－１．問５とのクロス集計 

問５ マイバッグ（買い物袋）についてお伺いします。買い物の時に、どのくらいの頻度で

「マイバッグ」を持参されていますか。（どれか１つ） 

マイバッグの持参に関する問５に対しては、性別・年齢・居住地区別の回答割合を確認しました。 

その結果を以下に示します。 

１）性別とのクロス集計 

いつも持参
している

時々持参
している

持参して
いない

回答者数（人） 77 39 23 139

割合 55.4% 28.1% 16.5% 100.0%

回答者数（人） 136 58 10 204

割合 66.7% 28.4% 4.9% 100.0%

回答者数（人） 213 97 33 343

割合 62.1% 28.3% 9.6% 100.0%

問５

合計

男性

女性

合計

問１
①性別

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

55.4%

66.7%

62.1%

28.1%

28.4%

28.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

合計

いつも持参している 時々持参している 持参していない

全体で 90.4％の人が「いつも持参している（62.1％）」、「時々持参している（28.3％）」との回答

で、女性の方が男性よりも「いつも持参している」の回答の割合が約 10％高いという結果になりま

した。 
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２）年齢とのクロス集計 

いつも持参
している

時々持参
している

持参して
いない

回答者数（人） 3 0 0 3

割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 15 6 3 24

割合 62.5% 25.0% 12.5% 100.0%

回答者数（人） 19 12 5 36

割合 52.8% 33.3% 13.9% 100.0%

回答者数（人） 19 9 4 32

割合 59.4% 28.1% 12.5% 100.0%

回答者数（人） 31 27 9 67

割合 46.3% 40.3% 13.4% 100.0%

回答者数（人） 62 22 4 88

割合 70.5% 25.0% 4.5% 100.0%

回答者数（人） 67 24 7 98

割合 68.4% 24.5% 7.1% 100.0%

回答者数（人） 216 100 32 348

割合 62.1% 28.7% 9.2% 100.0%

70歳以上

60～69歳

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

問５

合計

問１
②年齢 20歳未満

20～29歳

合計

30～39歳

40～49歳

50～59歳

100.0%

62.5%

52.8%

59.4%

46.3%

70.5%

68.4%

62.1%

25.0%

33.3%

28.1%

40.3%

25.0%

24.5%

28.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合計

いつも持参している 時々持参している 持参していない

全体で 90.6％の人が「いつも持参している（62.1％）」、「時々持参している（28.7％）」との回答

で、「いつも持参している」の回答の割合は20歳未満が最も高く100％、50～59歳が最も低く46.3％、

その他の年齢は概ね 50～70％の範囲内という結果になりました。 
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３）居住地区とのクロス集計 

いつも持参
している

時々持参
している

持参して
いない

回答者数（人） 32 4 5 41

割合 78.0% 9.8% 12.2% 100.0%

回答者数（人） 31 6 6 43

割合 72.1% 14.0% 14.0% 100.0%

回答者数（人） 16 8 3 27

割合 59.3% 29.6% 11.1% 100.0%

回答者数（人） 16 22 4 42

割合 38.1% 52.4% 9.5% 100.0%

回答者数（人） 123 60 15 198

割合 62.1% 30.3% 7.6% 100.0%

回答者数（人） 218 100 33 351

割合 62.1% 28.5% 9.4% 100.0%

合計

問１
⑤居住地区 滝根地区

大越地区

都路地区

常葉地区

船引地区

合計

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

問５

78.0%

72.1%

59.3%

38.1%

62.1%

62.1%

9.8%

14.0%

29.6%

52.4%

30.3%

28.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

滝根地区

大越地区

都路地区

常葉地区

船引地区

合計

いつも持参している 時々持参している 持参していない

全体で 90.6％の人が「いつも持参している（62.1％）」、「時々持参している（28.5％）」との回答

で、「いつも持参している」と「時々持参している」の割合の合計は各地区で約 90％となっていま

すが、「いつも持参している」の回答割合は、滝根地区が最も高く 78.0％、常葉地区が最も低く

38.1％という結果になりました。 
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４－２．問８とのクロス集計 

問８ レジ袋を有料化している量販店もありますが、あなたは、レジ袋の有料化には賛成で

すか、反対ですか。（どれか１つ） 

レジ袋の有料化に関する問８に対しては、年齢・居住地区別の回答割合を確認しました。 

その結果を以下に示します。 

１）年齢とのクロス集計 

賛成 反対
どちらとも
いえない

回答者数（人） 1 0 2 3

割合 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%

回答者数（人） 10 3 11 24

割合 41.7% 12.5% 45.8% 100.0%

回答者数（人） 14 4 18 36

割合 38.9% 11.1% 50.0% 100.0%

回答者数（人） 12 8 12 32

割合 37.5% 25.0% 37.5% 100.0%

回答者数（人） 28 14 26 68

割合 41.2% 20.6% 38.2% 100.0%

回答者数（人） 36 20 30 86

割合 41.9% 23.3% 34.9% 100.0%

回答者数（人） 43 18 35 96

割合 44.8% 18.8% 36.5% 100.0%

回答者数（人） 144 67 134 345

割合 41.7% 19.4% 38.8% 100.0%

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合計

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

問８

合計

問１
②年齢 20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

33.3%

41.7%

38.9%

37.5%

41.2%

41.9%

44.8%

41.7%

12.5%

11.1%

25.0%

20.6%

23.3%

18.8%

19.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合計

賛成 反対 どちらともいえない

全体で 41.7％の人が「賛成」との回答で、年齢層別では 70 歳以上（44.8％）、60 歳代（41.9％）、

20 歳代（41.7％）の順に賛成の割合が高く、20 歳未満が 33.3％で最も低いという結果になりまし

た。 
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２）居住地区とのクロス集計 

賛成 反対
どちらとも
いえない

回答者数（人） 16 5 19 40

割合 40.0% 12.5% 47.5% 100.0%

回答者数（人） 23 8 12 43

割合 53.5% 18.6% 27.9% 100.0%

回答者数（人） 8 4 14 26

割合 30.8% 15.4% 53.8% 100.0%

回答者数（人） 16 9 18 43

割合 37.2% 20.9% 41.9% 100.0%

回答者数（人） 82 43 71 196

割合 41.8% 21.9% 36.2% 100.0%

回答者数（人） 145 69 134 348

割合 41.7% 19.8% 38.5% 100.0%

問８

合計

問１
⑤居住地区 滝根地区

大越地区

都路地区

常葉地区

船引地区

合計

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

40.0%

53.5%

30.8%

37.2%

41.8%

41.7%

12.5%

18.6%

15.4%

20.9%

21.9%

19.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

滝根地区

大越地区

都路地区

常葉地区

船引地区

合計

賛成 反対 どちらともいえない

全体で41.7％の人が「賛成」との回答で、居住地区別の賛成の割合は大越地区が最もが高く53.5％、

都路地区が最も低く 30.8％、その他の地区は約 40％で概ね同等という結果になりました。 
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４－３．問９とのクロス集計 

問９ 生ごみは現在「燃やせるごみ」として処理しておりますが、あなたのお宅ではどのよ

うに処分されていますか。（どれか１つ） 

生ごみの処分方法に関する問９に対しては、住居形態別の回答割合を確認しました。 

その結果を以下に示します。 

１）住居形態とのクロス集計 

市の
ごみ収集

家で処理 その他

回答者数（人） 174 136 4 314

割合 55.4% 43.3% 1.3% 100.0%

回答者数（人） 20 2 0 22

割合 90.9% 9.1% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 2 0 1 3

割合 66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

回答者数（人） 196 138 5 339

割合 57.8% 40.7% 1.5% 100.0%

問９

合計

問１
④住居形態 戸建て住宅

集合住宅

その他

合計

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

55.4%

90.9%

66.7%

57.8%

43.3%

9.1%

40.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

戸建て住宅

集合住宅

その他

合計

市のごみ収集 家で処理 その他

全体で 57.8％の人が「市のごみ収集」との回答で、「家で処理」は 40.7％となっています。住居

形態別の「家で処理」の割合をみると、戸建て住宅が 43.3％、集合住宅が 9.1％となっており、戸

建て住宅が集合住宅を大きく上回る結果になりました。 
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４－４．問１４とのクロス集計 

問 14 指定ごみ袋の料金は、ごみ処理経費として、ごみを出す量に応じて応分のご負担をい

ただいておりますが、現在の料金についてどのように感じていますか。（どれか１つ） 

指定ごみ袋の料金に関する問 14 に対しては、世帯人数・居住地区別の回答割合を確認しました。 

その結果を以下に示します。 

１）世帯人数とのクロス集計 

高いと思う
ちょうど
いい

安いと思う その他

回答者数（人） 8 11 1 2 22

割合 36.4% 50.0% 4.5% 9.1% 100.0%

回答者数（人） 30 37 2 3 72

割合 41.7% 51.4% 2.8% 4.2% 100.0%

回答者数（人） 31 33 5 4 73

割合 42.5% 45.2% 6.8% 5.5% 100.0%

回答者数（人） 29 31 3 7 70

割合 41.4% 44.3% 4.3% 10.0% 100.0%

回答者数（人） 17 21 1 1 40

割合 42.5% 52.5% 2.5% 2.5% 100.0%

回答者数（人） 33 20 1 3 57

割合 57.9% 35.1% 1.8% 5.3% 100.0%

回答者数（人） 148 153 13 20 334

割合 44.3% 45.8% 3.9% 6.0% 100.0%

５人

６人以上

合計

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

問１４

合計

問１
③世帯人数 １人

２人

３人

４人

36.4%

41.7%

42.5%

41.4%

42.5%

57.9%

44.3%

50.0%

51.4%

45.2%

44.3%

52.5%

35.1%

45.8%

4.5%

2.8%

6.8%

4.3%

2.5%

1.8%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

合計

高いと思う ちょうどいい 安いと思う その他

全体で 44.3％の人が「高いと思う」との回答で、世帯人数別の「高いと思う」の割合をみると、

６人以上が最も高く 57.9％、１人が最も低く 36.4％、その他の世帯人数は約 40％で概ね同等とい

う結果になりました。 
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２）居住地区とのクロス集計 

高いと思う
ちょうど
いい

安いと思う その他

回答者数（人） 15 23 1 1 40

割合 37.5% 57.5% 2.5% 2.5% 100.0%

回答者数（人） 19 19 0 3 41

割合 46.3% 46.3% 0.0% 7.3% 100.0%

回答者数（人） 9 13 1 3 26

割合 34.6% 50.0% 3.8% 11.5% 100.0%

回答者数（人） 21 15 2 3 41

割合 51.2% 36.6% 4.9% 7.3% 100.0%

回答者数（人） 85 83 9 10 187

割合 45.5% 44.4% 4.8% 5.3% 100.0%

回答者数（人） 149 153 13 20 335

割合 44.5% 45.7% 3.9% 6.0% 100.0%

問１４

合計

問１
⑤居住地区 滝根地区

大越地区

都路地区

常葉地区

船引地区

合計

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

37.5%

46.3%

34.6%

51.2%

45.5%

44.5%

57.5%

46.3%

50.0%

36.6%

44.4%

45.7%

2.5%

3.8%

4.9%

4.8%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

滝根地区

大越地区

都路地区

常葉地区

船引地区

合計

高いと思う ちょうどいい 安いと思う その他

全体で 44.5％の人が「高いと思う」との回答で、居住地区別の「高いと思う」の割合をみると、

常葉地区が最も高く 51.2％、都路地区が最も低く 34.6％という結果になりました。 
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４－５．問１６とのクロス集計 

問 16 小型家電リサイクル法（使用済小型電子機器等の再資源化の促進に関する法律）につ

いてご存知ですか。（どれか１つ） 

小型家電リサイクル法の認知度に関する問 16 に対しては、年齢別の回答割合を確認しました。 

その結果を以下に示します。 

１）年齢とのクロス集計 

知っている 知らない

回答者数（人） 3 0 3

割合 100.0% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 4 20 24

割合 16.7% 83.3% 100.0%

回答者数（人） 16 20 36

割合 44.4% 55.6% 100.0%

回答者数（人） 15 16 31

割合 48.4% 51.6% 100.0%

回答者数（人） 33 16 49

割合 67.3% 32.7% 100.0%

回答者数（人） 49 33 82

割合 59.8% 40.2% 100.0%

回答者数（人） 58 36 94

割合 61.7% 38.3% 100.0%

回答者数（人） 178 141 319

割合 55.8% 44.2% 100.0%

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

問１６
合計

問１
②年齢 20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合計

100.0%

16.7%

44.4%

48.4%

67.3%

59.8%

61.7%

55.8%

83.3%

55.6%

51.6%

32.7%

40.2%

38.3%

44.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合計

知っている 知らない

全体で 55.8％の人が「知っている」との回答で、年齢層別では 20 歳未満（100.0％）、50 歳代

（67.3％）、70 歳以上（61.7％）の順に小型家電リサイクル法を知っている割合が高く、20 歳代が

16.7％で最も低いという結果になりました。 
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４－６．問１９とのクロス集計 

問 19 田村市で使用済み小型家電製品の回収・リサイクルを開始する場合、どのような回収

方法であれば協力しやすいですか。（どれか１つ） 

小型家電製品の回収方法に関する問 19に対しては、居住地区別の回答割合を確認しました。 

その結果を以下に示します。 

１）居住地区とのクロス集計 

他のごみと同様
に「ごみ収集
所」での回収

定期的な
イベント
での回収

市役所や小売店
等にボックスを
設置して回収

その他

回答者数（人） 29 5 3 1 38

割合 76.3% 13.2% 7.9% 2.6% 100.0%

回答者数（人） 20 8 12 0 40

割合 50.0% 20.0% 30.0% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 19 3 4 0 26

割合 73.1% 11.5% 15.4% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 24 16 2 0 42

割合 57.1% 38.1% 4.8% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 106 25 46 6 183

割合 57.9% 13.7% 25.1% 3.3% 100.0%

回答者数（人） 198 57 67 7 329

割合 60.2% 17.3% 20.4% 2.1% 100.0%

問１９

合計

問１
⑤居住地区 滝根地区

大越地区

都路地区

常葉地区

船引地区

合計

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。

※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

76.3%

50.0%

73.1%

57.1%

57.9%

60.2%

13.2%

20.0%

11.5%

38.1%

13.7%

17.3%

7.9%

30.0%

15.4%

4.8%

25.1%

20.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

滝根地区

大越地区

都路地区

常葉地区

船引地区

合計

他のごみと同様に「ごみ収集所」での回収 定期的なイベントでの回収

市役所や小売店等にボックスを設置して回収 その他

全体では 60.2％の人が「ごみ収集所での回収」との回答で最も多く、次いで「市役所や小売店に

ボックスを設置して回収」が 20.4％、「定期的なイベント回収」が 17.3％となりました。居住地区

別でも、各地区で「ごみ収集所での回収」が最も多く、2 番目に多い回答としては、大越地区と都

路地区、船引地区では「市役所や小売店にボックスを設置して回収」、それ以外の地区では「定期

的なイベント回収」という結果になりました。 
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４－７．問２１とのクロス集計 

問 21 身近な河川や水路について、どのように感じていますか。（どれか１つ） 

身近な河川や水路に関する問 21 に対しては、年齢・居住地区別の回答割合を確認しました。 

その結果を以下に示します。 

１）年齢とのクロス集計 

きれい きたない
どちらとも
いえない

その他

回答者数（人） 0 2 1 0 3

割合 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 4 8 11 1 24

割合 16.7% 33.3% 45.8% 4.2% 100.0%

回答者数（人） 7 15 13 1 36

割合 19.4% 41.7% 36.1% 2.8% 100.0%

回答者数（人） 2 11 17 0 30

割合 6.7% 36.7% 56.7% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 10 20 32 3 65

割合 15.4% 30.8% 49.2% 4.6% 100.0%

回答者数（人） 15 36 33 2 86

割合 17.4% 41.9% 38.4% 2.3% 100.0%

回答者数（人） 25 23 45 0 93

割合 26.9% 24.7% 48.4% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 59 107 141 6 313

割合 18.8% 34.2% 45.0% 1.9% 100.0%

20～29歳

合計

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

60～69歳

70歳以上

問２１

合計

問１
②年齢 20歳未満

30～39歳

40～49歳

50～59歳

16.7%

19.4%

6.7%

15.4%

17.4%

26.9%

18.8%

66.7%

33.3%

41.7%

36.7%

30.8%

41.9%

24.7%

34.2%

33.3%

45.8%

36.1%

56.7%

49.2%

38.4%

48.4%

45.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合計

きれい きたない どちらともいえない その他

全体で 45.0％の人が「どちらともいえない」との回答で最も多く、次いで「きたない」が 34.2％、

「きれい」が 18.8％となりました。年齢別の割合も全体と同様の順番で、「きれい」の回答は最も

多い年齢で 70歳以上の 26.9％という結果になりました。 
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２）居住地区とのクロス集計 

きれい きたない
どちらとも
いえない

その他

回答者数（人） 11 12 16 1 40

割合 27.5% 30.0% 40.0% 2.5% 100.0%

回答者数（人） 6 17 17 1 41

割合 14.6% 41.5% 41.5% 2.4% 100.0%

回答者数（人） 8 6 12 1 27

割合 29.6% 22.2% 44.4% 3.7% 100.0%

回答者数（人） 8 17 17 0 42

割合 19.0% 40.5% 40.5% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 30 66 89 4 189

割合 15.9% 34.9% 47.1% 2.1% 100.0%

回答者数（人） 63 118 151 7 339

割合 18.6% 34.8% 44.5% 2.1% 100.0%

問２１

合計

問１
⑤居住地区 滝根地区

大越地区

都路地区

常葉地区

船引地区

合計

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

27.5%

14.6%

29.6%

19.0%

15.9%

18.6%

30.0%

41.5%

22.2%

40.5%

34.9%

34.8%

40.0%

41.5%

44.4%

40.5%

47.1%

44.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

滝根地区

大越地区

都路地区

常葉地区

船引地区

合計

きれい きたない どちらともいえない その他

全体で 44.5％の人が「どちらともいえない」との回答で最も多く、次いで「きたない」が 34.8％、

「きれい」が 18.6％となりました。居住地区別にみると、「きれい」の回答が最も多いのは区で都

路地区の 29.6％、「きたない」の回答が最も多いのは大越地区の 41.5％という結果になりました。 
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４－８．問２８とのクロス集計 

問 28 ＥＭについてご存知ですか。（どれか１つ） 

ＥＭの認知度に関する問 28 に対しては、年齢別の回答割合を確認しました。 

その結果を以下に示します。 

１）年齢とのクロス集計 

知っている 知らない

回答者数（人） 3 0 3

割合 100.0% 0.0% 100.0%

回答者数（人） 7 17 24

割合 29.2% 70.8% 100.0%

回答者数（人） 13 23 36

割合 36.1% 63.9% 100.0%

回答者数（人） 18 11 29

割合 62.1% 37.9% 100.0%

回答者数（人） 47 19 66

割合 71.2% 28.8% 100.0%

回答者数（人） 50 32 82

割合 61.0% 39.0% 100.0%

回答者数（人） 49 38 87

割合 56.3% 43.7% 100.0%

回答者数（人） 187 140 327

割合 57.2% 42.8% 100.0%

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合計

※表示単位未満で四捨五入しているため合計値が合わない場合があります。
※各問の無回答者は除いているため他の図表と合計値が合わない場合があります。

問２８
合計

問１
②年齢 20歳未満

20～29歳

30～39歳

100.0%

29.2%

36.1%

62.1%

71.2%

61.0%

56.3%

57.2%

70.8%

63.9%

37.9%

28.8%

39.0%

43.7%

42.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合計

知っている 知らない

全体で 57.2％の人が「知っている」との回答で、年齢層別では 20 歳未満（100.0％）、50 歳代

（71.2％）、40歳代（62.1％）の順にＥＭを知っている割合が高く、20歳代が 29.2％で最も低いと

いう結果になりました。


